总第7938期

今日8版

农历戊戌年

星期二

2018年7月3日

关于《中共四川省委关于深入学习 贯彻习近平总书记对四川工作系列重要 指示精神的决定》和《中共四川省委关于 全面推动高质量发展的决定》的说明

◆全文见A2、A3版▶

值班编委 徐凯

广元新闻网网址

WWW.gyxww.cn

习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调

# 代表广大青年赢得广大青年依靠广大青年 让广大青年敢于有梦勇于追梦勤于圆梦

书记、国家主席、中央军委主席习近平2 日下午在中南海同团中央新一届领导班 子成员集体谈话并发表重要讲话,他强 调,青年一代有理想、有本领、有担当,国 家就有前途、民族就有希望。代表广大 青年、赢得广大青年、依靠广大青年是我 们党不断从胜利走向胜利的重要保证。 中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代 代青年的接力奋斗中变为现实。新时代 的青年工作要毫不动摇坚持党的领导, 坚定不移走中国特色社会主义群团发展 道路,紧紧围绕、始终贯穿为实现中国梦 而奋斗的主题,让广大青年敢于有梦、勇

中共中央政治局常委、中央书记处 书记王沪宁参加集体谈话。

习近平首先表示,几天前,团十八大 闭幕。大会贯彻党中央要求,对过去5年 工作作了总结,对今后5年共青团事业发 展作了部署,完成了各项议程。我代表 党中央,对大会取得成功、对当选的团中

一届领导班子贯彻党中央要求,态度坚 决,信心坚定,情绪饱满,决心很大。党 中央对你们寄予很高期望。希望你们带 头学理论、强信念,讲政治、严自律,促改 革、抓落实,改作风、守规矩,把新时代共 青团的好形象树起来,肩负起团结凝聚 全国各族青年为实现党的十九大提出的 目标任务而奋斗的责任。

习近平指出,过去5年,共青团认真 学习贯彻新时代中国特色社会主义思 想,认真落实党中央关于共青团改革的 群众性,在组织引导青年、推动青年发 展、维护青少年权益、深化共青团改革等 方面做了大量工作,推动团的精神风貌

习近平强调,党的十八大以后,党中 央从党和国家事业发展全局出发,高度 重视和大力推进青年工作,出台新中国 历史上第一个青年发展规划,部署共青 团改革,推动青年工作取得历史性成

位、中国青年运动的时代主题、青年工作 的职责使命、青年一代健康成长的正确 道路、青年工作的路径方法、共青团改革 发展的目标任务,明确了必须加强党对 青年工作的领导。要坚持把培养社会主 义建设者和接班人作为根本任务,引导 广大青年自觉为共产主义远大理想和中 国特色社会主义共同理想而奋斗;把巩 固和扩大党执政的青年群众基础作为政 治责任,把最大多数青年紧紧凝聚在党 的周围;把围绕中心、服务大局作为工作 部署,围绕保持和增强政治性、先进性、主线,广泛组织动员广大青年在深化改 革开放、促进经济社会发展中充分发挥 生力军作用。广大青年要坚定理想信 念、练就过硬本领、勇于创新创造、矢志 艰苦奋斗、锤炼高尚品格,在弘扬和践行 社会主义核心价值观中勤学、修德、明 辨、笃实,爱国、励志、求真、力行,同人民 一起奋斗,同人民一起前进,同人民一起

> 梦想,用一生来践行跟党走的理想追求。 习近平指出,共青团是党的助手和

度信任和殷切期望。团的所有工作,归 结到一点,就是要当好这个助手和后备 关键是要抓住3个根本性问题,就是 必须把培养社会主义建设者和接班人作 为根本任务,把巩固和扩大党执政的青 年群众基础作为政治责任,把围绕中心、 服务大局作为工作主线。要加强对青年 政治引领,党旗所指就是团旗所向。要 在广大青年中加强和改进理论武装工 作,引导广大青年运用马克思主义立场、 观点、方法观察分析问题,从而坚定正确 政治方向,增强道路自信、理论自信、制 度自信、文化自信,坚定听党话、跟党走 的人生追求。要广泛动员青年建功新时 代,全面贯彻党的十九大精神,围绕统筹 推进"五位一体"总体布局和协调推进 "四个全面"战略布局,主动配合党和国 家重大工作部署,动员广大青年把报国 之志转化为实际行动,努力成为担当民 族复兴大任的时代新人。要更好联系服 务青年,扩大团的工作覆盖面,强化服务

忧解难,做广大青年信得过、靠得住、离 不开的贴心人,增强团的吸引力和凝聚 力。要落实好《中长期青年发展规划 (2016-2025年)》。

习近平强调,党的十九届三中全会 在部署深化党和国家机构改革时,也对 深化群团组织改革提出了新的要求。共 青团是党联系青年群众的桥梁和纽带, 要紧紧围绕这个职责定位来谋划改革, 出实招、出真招,不掩饰问题,不讳疾忌 医,对症下药,刮骨疗伤,真正从思想上、 工作上、制度上把这个问题解决好。要 树立大抓基层的鲜明导向,推动改革举 措落到基层,使基层真正强起来。

习近平指出,要切实落实从严治团 要求。政治上要严,坚持以政治建设为 统领,加强共青团系统党的建设,增强 "四个意识",坚定"四个自信",坚决维护 党中央权威和集中统一领导,旗帜鲜明 抵制各种歪风邪气,保持清风正气和良 好形象。团的干部队伍建设要严,政治 律上要强,做到对党忠诚,敢于挑急难险 重的担子,敢于到条件艰苦、环境复杂的 岗位锻炼,脚踏实地、一步一个脚印干 团员队伍建设也要严,在团员标准要求 上严起来,从把好入团质量关入手,抓好 入团以后的教育实践,带动广大青年

习近平强调,青年工作,抓住的是当 下,传承的是根脉,面向的是未来,攸关 党和国家前途命运。各级党委要关注关 心青少年成长,为他们成长成才、施展才 华创造良好条件。各级党委要拿出极大 精力抓青年工作、抓共青团工作,切实尽

会上,共青团十八届中央书记处第 书记贺军科汇报了共青团第十八次全国 代表大会和十八届一中全会的召开情况, 团中央书记处书记汪鸿雁、徐晓、傅振邦 尹冬梅、奇巴图、李柯勇分别作了发言。

丁薛祥、陈希、郭声琨、尤权参加谈

市委常委会(扩大)会议召开

## **\$达学习省委十一届三次全会精神**

委召开常委会(扩大)会议,专题传达学 习省委十一届三次全会精神,研究我市 贯彻意见。市委书记王菲主持会议并 讲话。市委副书记冯磊原文传达学习

会议指出,省委十一届三次全会, 是在四川处于转型发展、创新发展、跨 越发展关键时期召开的一次十分重要 的会议。会议一致认为,省委十一届三 次全会深入贯彻落实习近平新时代中 国特色社会主义思想及"四川篇",全会 的召开彰显了以彭清华书记为班长的 省委高举旗帜、维护核心的思想自觉和 行动自觉,完善了新时代治蜀兴川的总 体谋划和战略布局,吹响了新时代治蜀 兴川再上新台阶的集结令,形成了对事 关四川发展全局若干重大问题的高度 共识,提振了推动治蜀兴川再上新台阶 的信心决心,是一次思想观念的大解 放、区域发展的大统筹、立体全面的大 开放、战略举措的大转型、工作提升的 大动员大部署,对坚定贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想及"四川篇", 统筹推进"五位一体"总体布局、协调推 进"四个全面"战略布局,更好落实新发 展理念要求,加快推进四川转型发展、 创新发展、跨越发展,决胜全面小康、建 运输体系"的重要要求,推进区域全面

阶,具有十分重大的意义。

会议强调,要坚持学懂弄通,深刻 理解省委十一届三次全会特别是省委 书记彭清华重要讲话的精神实质和核 心要义,进一步解放思想、振奋精神,开 拓创新、埋头苦干,以抓落实的干劲和 行动检验"四个意识",以新时代新担当 委、市委决策部署落实见效。要深刻理 解省委彭清华书记关于"坚定用习近平 新时代中国特色社会主义思想及'四川 篇'武装头脑、指导实践、推动工作"的 重要要求,确保中央、省委决策部署在 广元大地落地落实。要深刻理解省委 彭清华书记关于"构建'一干多支、五区 协同'区域发展新格局"的重要要求,围 绕省委明确的"支持广元建设川陕甘结 合部区域中心城市和北向东出桥头堡' 的战略定位,进一步增强城市竞争力、 辐射力和吸引力。要深刻理解省委彭 清华书记关于"形成'四向拓展、全域开 放'立体全面开放新态势"的重要要求, 加快建设融入成都平原经济区示范市, 积极承接浙江、深圳等地产业转移,加 快与西安、兰州合作。要深刻理解省委 彭清华书记关于"构建现代化综合交通

面建成连接西南西北、通江达海的综合 立体交通枢纽。要深刻理解省委彭清 华书记关于"构建具有四川特点的现代 化产业体系"的重要要求,进一步发展 壮大特色农业,做大做强优势工业,大 力发展以旅游和商贸物流为主的现代 服务业,加快建设中国生态康养旅游名 "抓好乡村振兴、脱贫攻坚和改善民生 的重要要求,聚焦脱贫攻坚目标任务, 精准施策、综合施治,确保精准脱贫、高 质量脱贫、干干净净脱贫;大力实施乡 村振兴"十大行动",加快建设"美丽乡 村、幸福家园";坚持以人民为中心,努 力解决好人民群众切身利益问题。要 深刻理解省委彭清华书记关于"加快建 设文化强省"的重要要求,充分挖掘和 开发我市特色优势文化资源,展现广元 历史文化名城魅力。要深刻理解省委 彭清华书记关于"筑牢长江上游生态屏 障"的重要要求,扎实抓好环保督察问 题整改,全域推进绿化、彩化、美化、香 化、亮化,筑牢嘉陵江上游生态屏障,确 保"一江清水出广元"。要深刻理解省 委彭清华书记关于"防范化解重大风 险"的重要要求,树牢底线意识、问题导 向、法治思维,牢牢守住"三条底线",确 保社会大局和谐稳定。要深刻理解省 委彭清华书记关于"营造风清气正政治 生态和高质量发展环境"的重要要求, 始终把政治建设摆在首位,鲜明重实干 重实绩用人导向,从严抓作风强纪律, 巩固发展我市良好的社会风气和政治

会议要求,要把学习宣传贯彻省委 一届三次全会,特别是省委彭清华书 记重要讲话精神作为当前和今后-时期的一项重要政治任务,切实用全会 精神统一思想、凝聚共识,以工作实效 检验学习贯彻成效,坚定推动省委十一 届三次全会各项决策部署在广元落地 落实见效。要迅速传达学习,结合"大 学习大讨论大调研"活动,以党委(党 组)会、中心组学习会等形式,层层传达 学习、全面领会悟透省委全会精神,全 面掀起学习宣传贯彻省委全会精神热 潮。要认真组织宣传宣讲,市领导带头 深入基层一线、联系村(单位)、所在支 部宣讲省委全会精神,统筹报台网等新 闻媒体,开设专题专栏,切实加大宣传 力度,真实反映我市学习宣传贯彻省委 全会精神的生动局面。要分层分类开 展干部教育培训,采取集中办班、专题 辅导、党员夜校等方式,实现学习培训 (紧转 A3 版)

### 以更大决心更严责任更强力度

冯磊督导调研防汛减灾和地质灾害防治工作

#### 确保人民群众生命财产安全 本报讯(记者 盛伍)7月1日,市委 习近平总书记"两个坚持、三个转变"防

副书记冯磊到市防汛抗旱指挥部督导调 研当前防汛减灾和地质灾害防治工作。 他强调牢固树立生命至上、人民至上、职 责至上的理念,时刻绷紧防汛安全、地质 灾害防治安全这根弦,全面落实各项决 策部署,以更大决心更严责任更强力度, 确保人民群众生命财产安全。

冯磊来到市防汛抗旱指挥部,察看 汛期值班值守情况,视频连线市气象 台、市水文局, 听取雨情水情汇报, 连线 当地气象、汛情、防汛减灾和地质灾害 防治工作情况。

"全市各级各部门对防汛减灾和地 质灾害防治工作高度重视,各项措施落 实到位,确保了全市没有因降雨引发重 大灾情险情、没有诱发大型地质灾害、 没有发生洪涝灾害人员伤亡事故。"冯 磊充分肯定全市前段防汛减灾工作取 得的成绩,并向奋战在防汛减灾和地质 灾害防治一线的广大干部群众表示慰 问和感谢。

冯磊强调,要担当使命责任,坚持

汛减灾救灾新理念,切实把防汛减灾各 项部署抓实抓细抓具体。要科学调度 加强联合会商和综合研判,及时把雨情 汛情和地质灾害预警发布覆盖到每-名群众。要逗硬跟讲督导排查,结合当 前防汛安全和地质灾害隐患大排查行 动,继续加强动态化、常态化的隐患排 查,做到不留死角、无缝覆盖、全力整 改。要紧抓细抓防汛重点,在山洪地质 灾害易发区、地质灾害隐患点和内涝灾 群,有针对性地落实防御应对措施。要 安排好受灾群众和避灾群众的生产生 活,选好避灾的安全地方,保证饮用水 食品、住房安全,严防次生灾害发生 要充分发挥党员应急抢险突击队的生 力军作用,党组织和党员防汛抗洪要发 挥好战斗堡垒先锋模范作用,在值班值 守和应急抢险上走在前头。要严明工 作纪律,强化值班值守和责任追究,同 时希望党员干部在工作中要注意自身 生命安全和健康。

### 暴雨橙色预警 我市迅速部署有力应对

本报讯(记者 唐彪)7月2日,记者 从市防汛抗旱指挥部获悉,7月1日15时 至2日17时,我市出现大面积区域性暴 雨,大于200毫米站数8个,最大降雨出 现在昭化区太公233.2毫米。2日4时12 路中断7条9处。其中,国省道断道1条2 分市气象台发布暴雨黄色预警,6时14 处,G212线利州区金洞至宝轮已经抢通, 分升级为暴雨橙色预警。

和地质灾害防治视频调度会,进一步对 应对处置工作进行安排部署。副市长 冲毁,短期内无法恢复正常通行)。 杨浩出席会议并讲话。

截至2日17时,据初步统计,全市45 个乡镇不同程度受灾,受灾人口5357人、 农作物受灾面积1.11万亩、转移人口598 人、直接经济总损失2692.1万元(水利设 施直接经济损失413.2万元)。

其中,青川县七佛乡剑青路七叉口 处冲断,楼子乡道路中断,楼子乡关山 沟桥受损,观音店乡场镇、建峰乡场镇、 楼子乡场镇、七佛乡场镇等进水,共转移 150户500余人。利州区金洞乡田沟村转 移9户18人,白朝乡鹅掌村河坝水位迅速 即组织党员干部群众第一时间将被困群众

Change State 2018

转移到安全地段。剑阁县下寺镇姚家沟8 户25人因涨水被困,已成功解救。朝天区 大滩镇小学转移80人。

此外,1日至2日强降雨造成我市公 G212线K755+500处目前仍在继续垮方, 2日8时30分,我市召开防汛减灾 暂未恢复通行;农村公路中断6条7处、已 抢通6处(朝天区元柏路K1+200m处路基

> 针对本次降雨过程强度大、持续时间 长、覆盖范围广等特点,会议强调,要按照 市委、市政府安排部署,落实好各项防范 举措。要强化巡查值守,切实履职尽责: 及时研判水雨情发展趋势,密切关注江河 洪水,科学开展水库防洪调度,特别是超 汛限运行的水库要及时降低水位,留足防 洪库容;加强山洪灾害监测预警系统运 用,充分发挥群测群防体系作用,突出做 好重点区域、重点工程等的山洪灾害防 御,努力确保人民群众生命财产安全。

据市气象部门预报,2日20时至3 上涨,导致28名群众被困,该村党支部立 日20时,我市东部、南部有中到大雨,局 部暴雨。

版式: 吕梅

校对:唐华山

康养广元

### 推动全会决策部署在广元落地生根 开创治蜀兴川广元实践再上新台阶

市委常委会(扩大)会议侧记

本报记者 盛伍 兰宜谦

6月29日至30日,省委十一届三次 全会在成都举行,全会深入学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想和 习近平总书记对四川工作系列重要指 示精神,审议通过了《中共四川省委关 于深入学习贯彻习近平总书记对四川 工作系列重要指示精神的决定》和《中 共四川省委关于全面推动高质量发展 的决定》。

7月2日,市委常委会(扩大)会议召 开,专题传达学习省委十一届三次全会 精神,研究我市贯彻意见。

投稿信箱:gyzw2006@163.com

全体参会人员认真听、专心记,深

力推,对标市委书记王菲讲话要求,推 进全会精神在广元落地落实。

#### 思想到位 同心同向 自觉将全会精神作为行动指南

省委十一届三次全会是在四川处 于转型发展、创新发展、跨越发展的关 键时期召开的一次十分重要的会议,为 今后的工作指明了方向、规划了路径。

'省委面对四川发展新的历史起 点,作出的一系列新的谋划和重大的工 作安排,对于当前和今后一个时期的工 作将会有重大影响,也将是我们重要的 行动指南。"市人大常委会副主任、剑阁

入领会、准确把握全会精神;深入谋、用 县委书记向永东表示,将坚决把习近平 书记刘襄渝认识深刻:省委十一届三次 总书记关于四川工作的重要指示精神、 会发展高地。

思想是行动的先导。副市长、昭化 区委书记陈正永表示,坚定以习近平新 时代中国特色社会主义思想及"四川 篇"为指导,认真学习好、领会好、贯彻 好和落实好全会精神,把昭化的实践和 全会精神结合好,进一步完善和丰富工 作安排和部署,扎实做好脱贫攻坚、防 范风险和当前的各项工作,让全会精神 在昭化落地开花结果。

对这次全会的重大意义,利州区委

全会对深入学习贯彻习近平总书记对 省委的战略部署学习好、贯彻好,努力 四川工作系列重要指示精神和全面推 把剑阁建成川陕甘结合部县域经济社 动高质量发展进行系统安排,提出了决 胜全面小康、建设经济强省,推动治蜀 兴川再上新台阶一系列重大思路、重大 部署、重大举措。省委这一系列重大部 署,贯彻落实习近平总书记的重要指示 精准到位,对新时代四川省情的再认识 精准透彻,对发展战略战术的把握精准 科学,提供的保障措施精准有力,进一 步丰富完善了四川发展的战略谋划,体 现了省委旗帜鲜明讲政治、一张蓝图绘 到底、重整行装再出发的坚强定力。

(紧转A3版)

省第十三届运动会开幕

编辑: 江涛 张静林

虚假新闻监督举报电话:3305936 编辑部电话:3305618 广告发行部电话:3307336